2019-05-19 ALuz| FL 4|

(S URE 2f2t W2el LH52)]
e eIE3tH S T2 s HE 5t ou:33-60%

HeEg drkn g2haka

a
_L

22 & & 2 2]
¥ M, dhHd O QEBdFALON THEE THE (33-49R)

11) A etel] ke ofeghe] L FTE 2o RA HES A AT (33-367)

=

12) & AAlo] LhE ] Ao & %A o] F8lo]ebn 4 FL 7 (37-38%)

ANFU7F? (39-4174)

15) & =& dog &

16) stihd 9] 1=kl & 1h 3%t = ST F U7 (47-4974)

W HEHH £ 5 R RE MR 23| stett (0F 28:207)




22) A S W2 2 i = A U7 (52-564)

23) F°] 2ol 2lB 7= ojd A4 = WH Y712 (57-604)

1L As7HA A3 22 Ade dgshuA, 7H8 o oz arlad A gL 530 3l=A] o]op7] 8

= AT

2. obnekghel Fol = okl Mol X = ARG w117t AN Y GBS AY 7S
750 =] o]ok7] 8 AT

3. ohmebgre] o] MelL AYahi Iyt of ek Aple] Ml A YL vl sk,
o §-AFA1 3} zpo] Ho] G olopr] ) AIth

4. oY TS 7R 1dlsta AR Ao dvivt dd A 0%, T EAY A Ak

A=A olop7] 8l 35 Al Tt

& 919 7152 weo] Lol Al aFo] HA shaA!
% 71 SR A £ el RIS BAA S
2) QA ATA LA HFFHE A S P BEOE s Al

2 3FAE A=

1) el vbes BRoR AeAaL AY A AVE oAl BEAdEEol ol Be A=
Stbd o] A&l 55 oL, A g A7) 2 Aol o}i*ﬂ'

) Sbdsl BRAAE HA, A2 AR, A2 AT x24T A}
A

=
=
AN
w
X
=
M
r_N'_n
ta
rin
paad

< =3 A3 3tet” (o 28:2072)



